

2018年1月28日(星期一)

李典和：有信心銷售可超越目標

金群利優質房產贏口碑

(芙蓉27日讯)金群利集团副执行董事主席拿督李典和指出，房地产市场仍处于低迷，加上银行贷款严格，许多房地产公司都在缩减业务，因此，对金群利而言是充满挑战的年份，但他相信金群利能在市场站稳脚步，因此他们拥有优质的房产，而赢得口碑。

有信心来年可超越目标

他也披露，该集团2019财政年的销售为目标12亿令吉，在公司同仁和伙伴的努力下，集团已提前2个月达到这个目标，他充满信心，来年不仅是达到目标，甚至可以超越目标。

他是昨晚在金群利集团“上海之夜”年宴致词时，这么指出。

李典和也说，金群利的主要势力位于森州和居銮，于2018年，开始拓展至巴生谷，首个项目是服务式公寓高楼Chambers，目前已售出85%，这将是金群利另一个重要的里程碑，而金群利将继续巩固在巴生谷的脚步，计划于2019年，在雪州蒲种推出一个项目。

在墨尔本获合资企业认可

他指出，金群利也在墨尔本获得合资企业的认可，凭着这些成就，金群利更有信心，也在澳大利亚墨尔本的圣科达(St Kilda)及Greenvale设立数家子公司，目前金群利已在Greenvale展开项目，预计今年会开启圣科达项目，预测发展总值达一亿澳币。

“去年10月，金群利与印尼PT Bangun Kosambi Sukses和PT Nikko Sekuritas签署了合资协议，共同投资印尼伊斯兰金融区域，这2个海外投资项目，有望提升金群利在国际的知名度。”

他说，金群利将继续为达城注入新活力，把2019年视为新挑战，今年期望达城能成为森州发展核心，在2018年推出的Tiara Sendayan，楼盘推出数小时售罄，即将在今年推出的Eka Heights，预计可获得同样的反应。



李典和以一身《上海滩》许文强的装扮，出席金群利集团“上海之夜”年宴。

中央商區佔地逾116英畝

李典和说，金群利将开启大型项目，即芙蓉中央商业区(CBD)，占地超过116英亩，发展总值达40亿令吉，在达城设立酒店、商业区、购物中心、医疗中心、住宅和会展中心，而金群利仍在寻找一个战略合作伙伴，共同引领这个大项目，特别是医

疗中心项目。

出席者有集团主席拿督莫哈末哈斯拉、集团董事经理何官训、董事礼扎尔扎因、拿督罗根、拿督韩春锦、GS国际地产有限公司董事兼执行总裁拿督斯里纪顺能、亚沙国会议员谢琪清及芙蓉警区主任张福宝。



←主宾席嘉宾共同进行捞生仪式；左四起为罗根、李典和、莫哈末哈斯拉及何官训。



↓金群利集团举办一年一度的年宴，慰劳员工过去一年的付出。